Любимые задачи
1 Как пишется слово  Интернет во множественном числе?

2 Один человек жаловался на то, что не может уснуть ночью и сильно хочет спать днём. Друг посоветовал ему устроится сторожем. Так он и сделал, но теперь он днём бодр, а ночью хочет спать. Какое устройство компьютера напоминает этот бедный человек?

3 Является ли истинным предложение «температура внутри винчестера  может достигнуть 1000 ˚С»?

4 Космонавт в открытом космосе за два часа совершает один полный оборот  вокруг Земли. Чему равен вес космонавта? Напишите программу(или алгоритм), которая выводит на экран вес космонавта.(Можно использовать любой язык, или блок-схему)

5 Что означает запись «86 sMopuiM» ?

6 В Интернет-сайтах стараются указывать адрес электронной почты не в явном виде, например,                   dedu@derevnia.ru,           а в виде, например, dedu<собака>derevnia.ru           или           dedu@derevnia<точка ру> почему?

7 С помощью редактора Paint нужно быстро нарисовать 4 сердечка. Какой из приведённых ниже инструментов лучше подходит для создания этого рисунка?
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8 Какое двоичное число нужно прибавить к числу 000000012  чтобы получить ноль?


9 Имеется схема светофора, у которого два входа куда могут поступать сигналы 1 или 0 и три выхода к которым подключены по одной лампочке - красный, жёлтый и зелёный. Если на выходе 1 то лампочка горит и наоборот.  Нарисуйте схему, состоящую из логических элементов, которая работает по правилу:
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1) при A=1 и B=1 горит зелёный цвет

2) при A=0 и B=1 горит красный цвет

3) при A=1 и B=0 горит жёлтый цвет

4) при A=0 и B=0 горит жёлтый и красный цвета

Лампы не могут гореть одновременно

Ответы

1ИНТЕРНЕТ ОН ОДИН ВО ВСЁМ МИРЕ, его не может быть много

2 Устройство, которое на выходах имеет только два устойчивых состояния 1 и 0, 
то бишь триггер

3 Если это диск, то – нет, если – ружьё, то – да, то есть однозначного ответа нет, значить ПРЕДЛОЖЕНИЕ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛОГИЧЕСКИМ ВЫСКАЗЫВАНИЕМ.

4 Согласно законам физики, космонавт в космосе, будет находиться в состоянии невесомости, то есть ВЕС РАВЕН НУЛЮ! А программа на паскале будет такой: 

Begin
Write(‘вес космонавта равен нулю’)

End.

5 Если перевернуть текст , то будет WindoWs 98
6  Чтобы программы «вирусы» не использовали эти адреса для отправки спама

7 Первый способ: использовать  инструмент

 и в английской раскладке 

набрать буквы S, применяя зеркальное отражение, и копирование


Второй самый быстрый способ: использовать инструмент овал 
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8 Нужно прибавить 111111112  - это число -1 в дополнительном коде. Проверим

   00000001

+11111111

   00000000  ячейка заполняется нулями

9 Решение
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